



# ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು

ಬಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರ

ಭಾಗ- III Part- III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೋಮವಾರ, ಮಾರ್ಚ್ ೨೮, ೨೦೧೬ (ಚೈತ್ರ ೮, ಶಕ ವರ್ಷ ೧೯೩೭) Bengaluru, Monday, March 28, 2016 (Chaitra 8, Shaka Varsha 1937)	ನಂ. ೪೯೫ No. 495
-----------------------	---	--------------------

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಸಚಿವಾಲಯ

ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಗ್ರಾಅಪ:103:ಬಿಪಸ:2016, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 28-03-2016

1993ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ (ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವ) ನಿಯಮಾವಳಿಯ 12ನೇ ನಿಯಮದ ಉಪನಿಯಮ (2) ರ ಮೇರೆಗೆ ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರು ದಿನಾಂಕ: 20-02-2016 ರಂದು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯನ್ನು ನಡೆಸಲಾದುದರಿಂದ;

ಮತ್ತು ಸದರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾದ ಸಾರ್ವತ್ರಿಕ ಚುನಾವಣೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಘೋಷಿಸಿರುವುದರಿಂದ,

1993ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವರಾಜ್ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಅಧಿನಿಯಮ (1993 ರ ಕರ್ನಾಟಕ ಅಧಿನಿಯಮ 14) 172ನೇ ಪ್ರಕರಣದಿಂದ ಪ್ರದತ್ತವಾದ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಚಲಾಯಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಉಡುಪಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾದ ಸದಸ್ಯರ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದಂತೆ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
1	1-ಶಿರೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಬಟವಾಡಿ ಸುರೇಶ್ ಬಿನ್ ಶೇಷಯ್ಯ, ಕಸ್ತೂರಸ್ವಿ, ಬಟವಾಡಿ ಮನೆ, ಪಡುವರಿ ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
2	2-ಬೈಂದೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ	ಶಂಕರ ಪೂಜಾರಿ ಯಡ್ತರೆ ಬಿನ್ ಮಾಲಿಂಗ ಪೂಜಾರಿ, ತೆಗ್ಗರ್ಸೆ ಬೈಂದೂರು, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
3	3-ಕಂಬದಕೋಣೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಗೌರಿ ದೇವಾಡಿಗ ಬಿನ್ ಮರ್ಲಿ, ಹಾಡಿಮನೆ ಉಪ್ಪುಂದ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
4	4-ತ್ರಾಸಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶೋಭಾ. ಜಿ. ಪುತ್ತನ್ ಕೋಂ ಗೋವಿಂದ ಪುತ್ತನ್, ಹರೆಗೋಡು ಕಟ್‌ಬೆಲ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
5	5-ವಂಡೆ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಕೆ. ಬಾಬು ಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ನಾಗಯ್ಯ, ಅತಿಥಿ ತೆಗ್ಗರ್ಸೆ ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ಪ್ರವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
6	6-ಕಾವ್ರಾಡಿ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ (ಮಹಿಳೆ)	ಜ್ಯೋತಿ. ಎಂ ಕೋಂ ಅಚ್ಯುತ ನಾಯ್ಕ ಎಂ ಅಂಪಾರು ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
7	7-ಕೋಟೇಶ್ವರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಲಕ್ಷ್ಮೀ ಮಂಜು ಬಿಲ್ಲವ ಕೋಂ ಮಂಜು ಬಿಲ್ಲವ, ಪ್ರಕೃತಿ ಕೋಡಿ ರಸ್ತೆ, ಚರ್ಚ್ ಹತ್ತಿರ, ಹಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
8	8-ಬೀಜಾಡಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶ್ರೀಲತಾ ಸುರೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ ಕೋಂ ಸುರೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾ ಮೂಡುಗೋಪಾಡಿ ಗೋಪಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕೋಟೇಶ್ವರ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
9	9-ಸಿದ್ದಾಪುರ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಬ" ವರ್ಗ	ಹಾಲಾಡಿ ತಾರಾನಾಥ ಶೆಟ್ಟಿ ಬಿನ್ ಸುಲೋಚನಾ ಶೆಟ್ಟಿ, 28 ಹಾಲಾಡಿ ಗ್ರಾಮ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
10	10-ಹಾಲಾಡಿ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಸುಪ್ರೀತಾ ಉದಯ ಕುಲಾಲ ಬಿನ್ ರಾಮ ಕುಲಾಲ ನಿಡ್ಲಾಡಿ, ಹಾರ್ದಳ್ಳಿ ಮಂಡಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮ, ಅಂಚೆ ಬಿಡ್ಡಲ್ ಕಟ್ಟೆ, ಕುಂದಾಪುರ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
11	11-ಕೋಟ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ರಾಘವೇಂದ್ರ ಕಾಂಚನ್ ಬಿನ್ ಬಸವ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
12	12-ಮಂದಾರ್ತಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಪ್ರತಾಪ ಹೆಗ್ಡೆ ಮಾರಾಳಿ ಬಿನ್ ಶೇಖರ ಹೆಗ್ಡೆ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
13	13-ಪೆಡೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸುಧಾಕರ ಶೆಟ್ಟಿ ಮೈರ್ಮಾಡಿ ಬಿನ್ ಆನಂದ ಶೆಟ್ಟಿ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
14	14-ಬ್ರಹ್ಮಾವರ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಶೀಲಾ ಕೆ ಶೆಟ್ಟಿ ಕೋಂ ಕುಟ್ಟಿ ಕೆ ಶೆಟ್ಟಿ	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
15	15-ಕಲ್ಯಾಣಪುರ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಜನಾರ್ಧನ ತೋನ್ನೆ ಬಿನ್ ಮಂಜಪ್ಪ ಪೂಜಾರಿ	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
16	16-ಉದ್ಯಾವರ	ಅನುಸೂಚಿತ ಜಾತಿ	ದಿನಕರ ಬಿನ್ ಬಾಬು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
17	17-ಹಿರಿಯಡ್ಕ	ಅನುಸೂಚಿತ ಪಂಗಡ (ಮಹಿಳೆ)	ಚಂದ್ರಿಕಾ ರಂಜನ್ ಕೇಲ್ಕರ್ ಕೋಂ ರಂಜನ್ ಕೇಲ್ಕರ್,	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
18	18-ಕುರ್ಕಾಲು	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಗೀತಾಂಜಲಿ ಎಂ ಸುವರ್ಣ ಕೋಂ ಮಹೇಶ ಎಮ್ ಸುವರ್ಣ,	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
19	19-ಶಿರ್ವ	ಸಾಮಾನ್ಯ	ವಿಲ್ಸನ್ ರೊಡ್ರಿಗಸ್ ಬಿನ್ ಪೀಟರ್ ಇಜೋದರಾ ರೊಡ್ರಿಗಸ್,	ಭಾರತೀಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್
20	20-ಎಲ್ಲೂರು	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ಶಿಲ್ಪಿ ಜಿ ಸುವರ್ಣ ಕೋಂ ಗಂಗಾಧರ ಸುವರ್ಣ,	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
21	21-ಪಡುಬಿದ್ದಿ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ	ಶಶಿಕಾಂತ ಪಡುಬಿದ್ದಿ ಬಿನ್ ಭೋಜ ಪುತ್ರನ್	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕ್ರ. ಸಂ	ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಹೆಸರು	ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮೀಸಲಾತಿ/ವರ್ಗ	ಚುನಾಯಿತರಾದ ಸದಸ್ಯರುಗಳ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ (ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ)	ಪ್ರತಿನಿಧಿಸಿದ ರಾಜಕೀಯ ಪಕ್ಷ/ಸ್ವತಂತ್ರ
22	22-ಹೆಬ್ಬಿ	ಸಾಮಾನ್ಯ (ಮಹಿಳೆ)	ಜ್ಯೋತಿ ಹರೀಶ್, ಶ್ರೀಸನ್ನಿಧಿ, ಕಾಡುಹೊಳೆ, ಮುನಿಯಾಲು ಅಂಚೆ, ವರಂಗ, ಕಾರ್ಕಳ ತಾ.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
23	23-ಬೆಳ್ಳಣ್	ಹಿಂದುಳಿದ "ಬ" ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ರೇಶ್ಮಾ ಉದಯ ಶೆಟ್ಟಿ, ಗೋಳದಡಿ ಮನೆ, ಇನ್ನಾ ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
24	24-ಬೈಲೂರು	ಸಾಮಾನ್ಯ	ಸುಮಿತ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಐನೋಡಿ ಕೋಡಿ ಮನೆ, ಕೌಡೂರು ಗ್ರಾಮ, ಬೈಲೂರು ಅಂಚೆ, ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕು	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
25	25-ಮಿಯಾರು	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ (ಮಹಿಳೆ)	ದಿವ್ಯಶ್ರೀ ಗಿರೀಶ್ ಅಮೀನ್, ಬಲ್ಲೆ ಮನೆ, ಬೋರ್ಕಟ್ಟೆ ಅಂಚೆ, ಮಿಯಾರು ಗ್ರಾಮ, ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ
26	26-ಬಜಗೋಳಿ	ಹಿಂದುಳಿದ "ಅ" ವರ್ಗ	ಉದಯ ಎಸ್. ಕೋಟ್ಯಾನ್, ರತ್ನ ನಿವಾಸ, ಇರ್ವತ್ತೂರು ಗ್ರಾಮ ಮತ್ತು ಅಂಚೆ, ಕಾರ್ಕಳ ತಾಲ್ಲೂಕು.	ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆದೇಶಾನುಸಾರ ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ

ಎಂ.ಬಿ.ಧೋತ್ರ

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ(ಜಿ.ಪಂ)

ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ಇಲಾಖೆ